

公安部、重庆市表彰“8·10”案件侦破人员

两名民警击毙周克华获“重庆市人民卫士”称号

在案件中牺牲的重庆铁路公安处刑警支队民警被追授“重庆市人民卫士”称号



公安部、重庆市委市政府22日上午10点在重庆人民大礼堂举行重庆市“8·10”案件侦破工作表彰大会，隆重表彰为侦破“8·10”案作出突出贡献的有功集体和个人。重庆市公安局民警、武警官兵约300人受到奖励。

重庆市副市长、重庆市公安局局长何挺详细讲述了“8·10”案件的侦破工作。公安

部副部长张新枫代表公安部宣读具体奖励，对重庆市公安局记集体一等功，并宣读了嘉奖令。重庆市委、市政府宣读了对重庆市公安局记集体一等功的奖励。在案件侦破中，当场击毙犯罪嫌疑人周克华的民警王晓渝、周缙被授予“重庆市人民卫士”称号，在案件中牺牲的重庆铁路公安处刑警支队民警朱彦超被追授“重庆市人民卫士”称号。

相关新闻

重庆银行持枪抢劫案一名伤者去世

22日，记者从重庆新桥医院得到证实，在重庆“8·10”枪击案中受伤的廖某，因伤情过重，并发多器官功能衰竭，经全力抢救无效，已于当日中午12时不幸离世。

8月10日9时34分，重庆市沙坪坝区凤鸣山康居苑中国银行储蓄所门前发生一起持枪抢劫杀人案，案犯打死1人、打伤2人后逃走。大概半小时后，在枪

击案中受伤的两名伤员廖某和马某，先后被送往新桥医院急诊科救治。

当时廖某颈部受贯穿伤，失血量达到2000ml，出现失血性休克，生命体征微弱，伤情严重。手术中，医生发现其颈内动脉血管被子弹击中，因为伤及这根血管，导致大脑长时间缺血缺氧，脑损伤严重。 本报综合

北京等6市将为外地户籍人员办出入境证件

记者从公安部获悉，为进一步方便异地就业人员和在读大学生就近申办出入境证件，公安部决定自2012年9月1日起，在北京、天津、上海、重庆、广州、深圳等6个流动人口较多的城市实施允许非本市户籍就业人员和高等院校的在读大学生异地提交出入境证件申请的便利措施。

在上述6个城市就业的非本市户籍人员可持户口簿、二代居民身份证、暂(居)住证，以及人力资源和社会保障部门出具的在就业地连续一年以上缴纳社会保险的证明；高等院校在读的非本市户籍大学生可持户口簿、二代居民身份证以及就读院校出具的在学证明，向公安机关出入境管理机构申请办理普通护照、往来港澳通行证及各类签注、往来台湾通行证及各类签注(包括首次申请、换补发证件、证件失效重新申请以及证件加注)。

公安部有关负责人介绍，公安部授权上述6个城市的公安机关出入境管理机构代申请人户籍所在地公安机关出入境管理机构接收申请材料，并制作出入境证件。出入境证件申请仍由申请人户籍所在地公安机关出入境管理机构审批。公安机关出入境管理机构将在受理申请后的30日内签发出入境证件。被告知不予签发出入境证件的申请人，依法享有在户籍所在地申请行政复议或者提起行政诉讼的权利。对于弄虚作假骗领出入境证件的申请人，公安机关将依法处理。

新闻背景

近年来，随着我国经济社会发展，在非户籍地就业和学习人员数量逐年增多。此类人员常年在非户籍所在地工作、学习，依据现行规定需返回户籍所在地才能申请因私出入境证件，花费的时间和成本较高，迫切希望就近申办出入境证件。在北京等6个城市开展为非本市户籍就业人员和在读大学生办理出入境证件工作是公安机关践行“以人为本、执法为民”的理念，为更好服务人民群众而推出的又一项出入境便民利民措施。该措施积极探索对公民申办出入境证件条件和程序进行改革，使流动人口与户籍居民平等享受基本公共服务，覆盖面广，受益群众多，对便利公民出行，服务我国经济社会发展具有重要意义。 本报综合报道

前北京大学经济学教授微博上爆猛料： 北大院长奸淫服务员！ 北大内酒店服务生走后门上北大学位班！

北大否认，称爆料人极端不负责任

21日，前北京大学经济学教授邹恒甫在实名微博上爆料，称北大院长、教授和系主任奸淫餐厅服务员，北大内酒店服务生走后门上北大学位班。北京大学新闻发言人蒋朗朗回应称“绝无此事”，并表示学校将保留追究邹恒甫诋毁或诽谤的权利。

【事件】 前教授爆料：除了邹恒甫，北大淫棍太多

21日早上9点19分，微博实名认证账户“邹恒甫”(前北大经济学一级教授，2005年入选首批长江教授，2009年入选首批千人计划)爆料：“北大院长在梦桃源北大医疗室吃饭时只要看到漂亮服务员就必然下手把她们奸淫，北大教授系主任也不例外。所以，梦桃源生意火爆。除了邹恒甫，北大淫棍太多。”消息发布后，引发网友转发狂潮，截至记者发稿时，已转发6万余条，评论超过1.4万条。

据了解，2007年，邹恒甫曾因“很少到校上课”被北大光华管理学院辞退，当时邹恒甫在博客上发文章称被开除是遭时任北大光华管理学院院长张维迎报复，并向教育部发公开信抨击光华管理学院。而也有老师表示邹恒甫多数时间不在学校教书，却拿着全额工资，对其他老师不公平。由此引发的争论曾持续很久。2007年8月6日，北京大学人事部在其官方网站发布通知，不再聘任邹恒甫博士为北京大学教师。



微博截图

【回应】 北大：极端不负责任，不知其居心何在

北京大学新闻发言人蒋朗朗21日晚在接受记者采访时表示，北京大学绝无此事，邹恒甫说话“极端不负责任，让人匪夷所思”。

蒋朗朗说，对于完全没有事实依据的事情，邹恒甫能说出这样的话，不知道其居心何在，“也许对几年前北大没有继续聘任他而有所想法”。蒋朗朗表示，北京大学将保留追究邹恒甫诋毁或诽谤的权利。

■简介 邹恒甫其人

1962年5月20日出生于湖南，武汉大学经济系本科毕业获经济学学士，也是新中国成立以来中国第一个哈佛经济学博士，现为世界银行研究部终身高级经济学家。其主要研究方向包括：经济增长理论、货币政策和财政政策、通货膨胀和美元化问题、对转型性经济的研究、收入分配。因曾经炮轰独董“以爱国之名发财及资本之走狗”，将矛头直指张维迎、陈志武等而饱受争议。 据《北京晨报》

教育资讯 电话：67655022

郑州励德双语学校 (原47中分校) 办学许可证号：141010030000020

郑州市教育局批准 “十二年一贯制” 实验学校

小学 初中 高中

招生对象：★小学：一至六年级适龄儿童 ★初中：一年级新生、各年级部分插班生
★高中：一年级新生、各年级部分插班生

办学特色：寄宿制、小班化、英语见长、十二年一贯制

咨询电话：0371-63796300 (中学) 63500997 (小学)

地址：郑州市中方园路与国基路交叉口 (陈寨花卉市场东门对面)

省老年艺术大学 (9月1日开学)

舞蹈 声乐 朗诵
电子琴 书画 摄影

电话：63391219 13014559536 地址：花园路与红专路交叉口

治咳喘首免费

本院采用新技术，治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿，首次治疗免费，一次见效，一至三个疗程康复，不易复发。冬病夏治效更佳。大学南路航院南300米。市医保 0371-63367365

专治皮肤白斑

凭学生证减免5%治疗费
免费咨询热线 4006-128-120